

多国领导人和国际组织负责人对江泽民同志逝世表示哀悼

新华社北京12月3日电 多国领导人和国际组织负责人继续向国家主席习近平致唁电并通过其他方式,对江泽民同志逝世表示深切哀悼。

越共中央总书记阮富仲、越南国家主席阮春福、总理范明政、国会主席王庭惠表示,江泽民同志是中国党和国家杰出领导人,为中国特色社会主义建设事业建立了卓越功勋。江泽民同志与越南领导同志共同确立的长期稳定、面向未来、睦邻友好、全面合作十六字方针和提出的越中要做好邻居、好朋友、好同志、好伙伴,为两党两国关系不断发展并取得重要成果指明了方向。我们相信,在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下,中国人民一定能够在中国特色社会主义建设事业中不断

取得新的更大成就。

尼泊尔总统班达里表示,江泽民主席是一位卓越的领导人和富有远见卓识的政治家,为提升中国国际地位发挥了重要作用。尼泊尔将始终铭记江泽民主席为培育和巩固中尼睦邻关系所作的贡献。

沙特国王萨勒曼、王储兼首相穆罕默德表示,对江泽民主席逝世深表哀悼,对逝者家属以及友好的中国人民致以最诚挚的慰问。

以色列总统赫尔佐格表示,江泽民先生为中国经济蓬勃发展打下坚实基础。以色列人民不会忘记他为推动以中关系发展作出的重要贡献。

塞舌尔总统拉姆卡拉旺表示,江泽民先生成功带领中国实现经济快速增长和社会变革,取得举世瞩目的成就。

江泽民先生为今天非中友好合作关系奠定了良好基础。

厄立特里亚总统伊萨亚斯表示,江泽民主席富有远见,充满智慧,为中国数十年来经济快速增长和国际地位显著提升作出了重大贡献。

所罗门群岛总理索加瓦雷表示,江泽民主席是一位杰出的中国领导人。所罗门群岛政府和人民同中国人民坚定站在一起,共同哀悼这位伟大领导者的逝世。

德国总统施泰因迈尔表示,江泽民主席在任内给中国带来了深刻影响。他的名字永远同中国经济的腾飞和加入世界贸易组织紧密相连。我们不会忘记他为推动德中关系发展作出的巨大努力。

波兰总统杜达表示,江泽民先生为

中国发展腾飞和改革开放事业所作的贡献将永远为人们所铭记。

科威特埃米尔纳瓦夫、科威特王储米沙勒、佛得角总统内韦斯、喀麦隆总统比亚、中非总统图德拉、科摩罗总统阿扎利、埃塞俄比亚总统萨赫勒-沃克、几内亚比绍总统恩巴洛、莫桑比克总统纽西、尼日尔总统巴祖姆、苏丹主权委员会主席布尔汉、汤加国王图普六世、瑞士联邦主席卡斯蒂、芬兰总统尼尼斯托、挪威国王哈拉尔五世、爱沙尼亚总统卡里斯、尼泊尔总理德乌帕、安提瓜和巴布达总理布朗、贸发会议秘书长格林斯潘、国际电信联盟秘书长赵厚麟、西非国家经济共同体委员会主席图雷就江泽民同志逝世向江泽民同志家属、中国共产党、中国政府和中国人民致以最深切的慰问。

联合国安理会会议默哀悼念江泽民同志

新华社联合国12月2日电 联合国安理会11月30日为江泽民同志逝世举行默哀仪式。联合国秘书长古特雷斯同日发表声明,对江泽民同志逝世深表悲痛。

安理会11月30日上午举行会议,安理会当月轮值主席、加纳常驻联合国代表哈罗德·阿杰曼主持会议。会议一开始,阿杰曼代表安理会成员对江泽民逝世表达深切哀悼。阿杰曼说,国际社会将铭记江泽民对全球和平、安全和发

展作出的杰出贡献,以及他在中国改革开放、现代化建设和经济发展中发挥的作用。在阿杰曼提议下,所有参会人员起立,为江泽民逝世默哀一分钟。

阿杰曼随后邀请中国代表发言。中国常驻联合国副代表耿爽感谢安理会专门安排默哀仪式。耿爽表示,江泽民同志的逝世对中国共产党、中国政府和中国人民都是不可估量的损失。他为推动中国特色社会主义事业发展进步作出了杰出贡献,也为推动中国与世界各国的

友好合作关系作出了重要贡献。

安理会随后根据既定会议议程,表决通过关于防扩散问题的决议。俄罗斯、阿联酋、墨西哥、爱尔兰、挪威、阿尔巴尼亚、加纳代表在决议通过后作解释性发言时,均首先对江泽民逝世表示哀悼,并向中国政府和江泽民家属表示慰问。俄罗斯代表表示,江泽民是杰出的政治家,推动中国取得巨大经济社会发展成就并极大提升了中国的国际地位。阿联酋代表表示,江泽民为中国经

济繁荣稳定所作贡献将被永远铭记。加纳代表表示,江泽民为中国的进步和繁荣以及全球和平与发展作出了重要贡献。

当天早些时候,古特雷斯发表声明,对江泽民逝世深表悲痛,并代表联合国向江泽民的家人以及中国政府和人民致以诚挚慰问。声明说,江泽民坚定不移倡导中国参与国际事务,在他的任期内,中国取得巨大经济进步并成功加入世界贸易组织。

汲取精神养分 凝聚奋进力量 唐先镇紧抓农业优势推动全域旅游发展

书香润童心 阅读伴成长



本报讯(融媒记者 胡锦)日前,市民应女士带着孩子驱车前往唐先镇上考村,体验打糖勾的乐趣。

上考红糖总厂内热气腾腾,在制糖师傅传统手艺操作下,甘蔗汁经过熬糖的八连锅慢慢变浓,直至变为红褐色的糖液。前来体验的市民纷纷手执糖梗,放入锅中蘸糖,反复上下几次后,糖勾就打好了。

我们每年都来。应女士告诉记者,体验结束后,一家人准备去秀岩村吃中午饭,体验一下卡丁车。

和应女士一样,本地乡村游成目前很多家庭的周末休闲选择,而越来越健全的乡村旅游体系也让游客的体验感大大提升。

近年来,唐先镇紧抓农旅先锋发展主线,成功创建了省新时代农业特色型美丽城镇和省级农业强镇。与此同时,该镇坚持农业产业多样化发展,围绕上考红糖、红富士葡萄等特产组成的唐八鲜,促进深加工、教研、旅游、健康和文化创意等复合功能发展,拓展观光、体验、休闲、研学等乡村

旅游服务业,并通过农业节庆活动,将农业特色充分融入全域旅游发展格局中。

党的二十大报告提出,全面推进乡村振兴。唐先作为我市农业大镇,无疑是乡村振兴事业的排头兵。

当前,全镇上下正深入学习贯彻党的二十大精神,紧紧抓住农业强镇的优势,全面推动全域旅游发展,争取打造出更多的农业金名片。唐先镇相关负责人表示,唐先镇立足旅游双十景、三大农业王牌节庆和四条特色风景线路,奋力开启唐先全域旅游的新篇章,随着旅游业集聚化、规模化发展趋势的形成,唐先农旅融合发展将展示出新的活力。

本报讯(融媒记者 徐婷婷)12月3日,由龙山社工站发起的首期书香润童心,阅读伴成长活动顺利收官。

据了解,龙山社工站前期对四路小学学生家庭情况开展了调查,发现外来务工人员子女占学生总数的80%。其中,大部分学生的父母工作繁忙,无暇陪伴照料孩子,导致孩子缺乏与外界沟通。

当天,龙山社工站邀请这些外来务工人员子女来到浙商回归创业创新园工业邻里中心,用抢凳子游戏来增加孩子们之间的熟悉感,并让孩子们写下家乡的故事,分享自己的快乐。

龙山社工站相关负责人表示,希望通过此项活动,提高外来务工人员子女对龙山的认同感和归属感。



入户宣传

12月1日,市消防救援大队高层住宅消防专班来到星月嘉园小区,对居民开展消防安全知识培训,提醒居民注意用火用电用气安全。

融媒见习记者 胡跨 摄

及时雨缓解旱情

本报讯(融媒记者 田佳琪)受冷空气影响,11月27日8时至12月2日8时,全市平均降雨量94.9毫米,个别区域达100毫米以上,明显缓解了旱情和用水压力。

此次降雨给杨溪水水库带来的降雨量约86.6毫米,入库水量约210万立方米,水位从146.25米上涨到146.75米,蓄水率增加到48%。